
 

NOVINKY OD NÁS 

Pobyt v Německu očima žáků 
Neděle 8. května 

V neděli jsme měli sraz v 7:45. Jeli jsme novým pohodlným autobusem. Kolem 12:00 jsme dorazili do 

Burgkunstadtu. S mojí Němkou jsme jeli k její babičce na oběd. Měli jsme řízek a hranolky. Pak jsme jeli k Resi 

domů. Bydlí v domě v lese naproti myslivně. Mají velký dům. Předala jsem jim dárky a Resi mně dala knížku 

s fotkami z její návštěvy v Praze, kterou nechala vyrobit. Když jsem si vybalila, jeli jsme navštívit jeskyně           

a bobovou dráhu. Na bobové dráze to bylo zábavné. Bylo to opravdu super odpoledne, moc doporučuji, abyste 

jeli i ostatní!  

                                                                                         Zuzana Burianová, 7. B 

Pondělí 9. května 

V pondělí jsme poprvé navštívili školu. Hned poté, co přišly paní učitelky, jsme si šli prohlédnout třídy, např. 

fyziku, školní družinu, počítačové učebny, ale i bufet apod. Po prohlídce si nás Němci vyzvedli a šli jsme s nimi 

domů. Po chvíli odpočinku jsme vyrazili s mým německým kamarádem a jeho rodiči do lezeckého parku, kde to 

bylo super. Měli tam šest úrovní obtížnosti. Večer jsme jeli domů a jeho maminka nám uvařila výborné 

palačinky. Tento den jsem si užil naplno a myslím, že byl pro mě nejnabitějším dnem tohoto pobytu! 

                                Filip Podlipný, 6. A 

Úterý 10. května 

V úterý jsme byli se školní skupinou na exkurzi v místním pivovaru. Měli jsme možnost vidět, jak se vyrábí 

pivo. Pan sládek nám podrobně ale zajímavě vyprávěl, jak se pivo vaří. Nakonec nám dali dárky, 3 piva pro 

tatínky, tričko a kšiltovku. Bylo to super! Potom jsme jeli s mojí německou kamarádkou, Denisou a Ninou           

k „nám“ na farmu. Po obědě jsme všichni společně jeli nakupovat do Kulmbachu a večer jsme hráli volejbal. 

        Marika Malá, 6. B 

Já jsem odpoledne jel s Fritzem na kole do vedlejší vesničky si zahrát fotbálek. Zahráli jsme si zápas se staršíma 

klukama. Když jsme se vrátlili domů, ještě jsme chvíli hráli na počítači. 

        Sebastian Froněk, 6. B 

Středa. 11. května 

Ve středu jsme navštívili hrad. K tomuto hradu jsme se dostali vlakem. Hrad se nám moc líbil, protože měl velké 

hradby a byl velmi opevněný. Díky těmto hradbám byl hrad v té době nedobytný. Po chvíli čekání k nám přišel 

pán a vyprávěl nám o hradní studni. Poté vylil vodu z kbelíku do studně a prováděl test, jak dlouho čekáme, než 

voda dopadne až na dno studny. Dříve měla studna 138 m, ale díky postupnému nanášení sutin je současná 

hloubka studně 85 m. Na dopad vody na dno studny jsme čekali neuvěřitelných 10 sekund. Po prohlídce hradu 

jsme sešli dolů na malebné náměstí, kde jsme si všichni koupili zmrzlinu a pomalu šli zpět k vlaku.  

                                 Adam Baran, Oliver Huml 6. A 

Čtvrtek 12. května 

Ve čtvrtek nás čekal celodenní výlet společně s Němci. Počkali jsme na autobus a poté jeli asi 20 minut do města 

Kronach. Cestu autobusem jsme si zkrátili „německo-anglickou slovní kopanou“, bylo to zábavné. Dorazili jsme 

na pevnost Rosenberg, kde se nás ujala příjemná paní průvodkyně, její povídání bylo zábavné. Ukázali jsme si 

středověké záchody, studnu a podzemí. Poté jsme šli ještě do místního muzea, kde probíhala interaktivní výstava 

na počest malíře Lukase Cranacha. Mohli jsme si půjčit kostýmy a v nich tančit, vyrábět si a výtvarně se 

vydovádět. Po takto stráveném dopoledni na pevnosti Rosenberg nám pořádně vyhládlo, sešli jsme z hradu dolů 

směrem do centra městečka, kde jsme navštívili pizzerii a všichni se dobře najedli. Po obědě jsme ještě 

pokračovali autobusem do muzea hraček, kde nás paní průvodkyně provedla několika odděleními, viděli jsme 

staré panenky, vláčky, plyšové hračky atd. Poté jsme si směli sami vyrobit malou hračku. Příjemně unaveni jsme 

sedli do autobusu a jeli zpět do Burgkunstadtu, kde nás v rodinách čekal poslední večer a balení. Večer jsme 

v rodině hráli ještě různé hry, bylo to super. 

           Lenka Jenčíková, 7. B 

Pátek 13. května 

Ve škole jsme měli sraz v 8:00, šli jsme si prohlídnout městečko a radnici. Na radnici to bylo moc hezké a také 

jsme se viděli s paní starostkou. Pak jsme měli čas na poslední nákupy a také jsme navštívili rodinnou cukrárnu, 

kde to moooc hezky vonělo. Koupili jsme si čokolády, které byly moc dobré. Po nákupech jsme se vrátili do 

školy a navštívili jejich školní jídelnu, kde jsme poobědvali „chickenburgery“ a zeleninový salát. Moc nám to 

chutnalo. Po obědě jsme šli před školu a tam se dlouho a dlouho loučili se svými německými kamarády. Přijel 

autobus, naložili jsme všechna zavazadla a odjeli zpět do Prahy. I cesta domů byla plná zábavy a radosti. Bylo to 

super! 

        Marie Chytrová, Denisa Dubová, 6. B  
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